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Plan poslovanja Radija otok Krk za 2021. godinu 
 

 

1. Program  

 

Tijekom 2021. godine u planu je kvalitetno nastaviti pratiti i promicati rad udruga i 

pojedinaca s područja koncesije Radija otok Krk.  

Kroz redovnu emisiju „Signal 7“ nastavljamo pratiti aktualnosti, lokalne vijesti i rad jedinica 

lokalne samouprave otoka Krka. 

U ljetnim mjesecima planiramo nastavak višegodišnje suradnje s otočnim turističkim 

zajednicama, Turističkom zajednicom otoka Krka i Turističkom zajednicom Kvarnera u 

emisiji „Ljetni đir“.  

U redovnim dnevnim i tjednim emisijama nastavljamo kreirati program prema programskoj 

osnovi Radija otok Krk u kojoj su zastupljene kategorije: sport, glazba, kultura, informativni, 

zabavni i vjerski program. 

U večernjim terminima reprizirat će se dio dnevnih emisija. 

 

2. Financije  

 

Sredstva za financiranje redovne djelatnosti Radija otok Krk za 2021. godinu planirana su iz 

sljedećih izvora: 

 

 prihod od poslovne suradnje s jedinicama lokalne samouprave 

 prihod od prodaje usluga marketinga 

 sredstva Fonda za poticanje pluralizma i raznovrsnosti elektroničkih medija 

 

Prihodi od poslovne suradnje s jedinicama lokalne samouprave – na višegodišnjoj razini 

radi se o stabilnom izvoru prihoda Radija otok Krk  

 

Prihodi od prodaje usluga marketinga - u ovoj kategoriji prioritet je vratiti postotak 

prihoda na razinu iz 2019. godine, odnosno ostvariti jednako dobre rezultate neposredno prije 

nego je započela kriza u gospodarstvu izazvana pandemijom korona virusa. Povećanje, 

odnosno napredak u ostvarivanju prihoda u ovoj kategoriji prvenstveno ovisi o razvoju 

situacije, stabilizaciji općeg zdravstvenog stanja i normalizaciji poslovanja svih gospodarskih 

subjekata. 

 

Prihodi od Fonda za pluralizam - nova prijava na natječaj Fonda za pluralizam podnesena 

je u prosincu 2020. godine te se uskoro očekuju rezultati i odobrenje sredstava Fonda za 2021. 

godinu. Prijavljen je maksimalan broj od pet emisija. 
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Rashodi Radija otok Krk uglavnom su ujednačeni na višegodišnjoj razini s minimalnim 

odstupanjima te pretežno otpadaju na pokrivanje nužnih obveza potrebnih za redovno 

održavanje djelatnosti. 

Tijekom 2021. godine nastavit će se s trendom smanjivanja troškova gdje god to bude 

moguće. 

 

3. Tehnika 

 

U prvom kvartalu 2021. godine očekuje se isporuka i instalacija naručene opreme za 

automatizaciju emitiranja glazbe te  procesora za snimanje i pohranu audio zapisa emitiranog 

radijskog programa. 

Stavljanje u funkciju navedenog programa zahtijeva opsežnu pripremu baze podataka stoga se 

očekuje višemjesečni rad u režiji za pripremu, edukaciju kolektiva i pokretanje ovog 

programa. Očekivani rezultati su kvalitetan glazbeni sadržaj, dinamičnost, točnost i 

mogućnost reorganizacije rada u režiji i studiju. 

Nabava navedene opreme planirana je još za 2020. godinu, no zbog prilagođenog poslovanja i 

otežane mobilnosti zbog covid-19 sigurnosnih mjera i propisa, nabavu nije bilo moguće 

provesti u planiranom roku.  

Sredstva za navedenu opremu osigurale su jedinice lokalne samouprave. 

 

S obzirom na dotrajalost i istrošenost opreme Radija otok Krk nastavlja se nužno ulaganje u 

tehniku, stoga su odobrena dodatna sredstva za 2021. godinu. 

 

Planirana ulaganja obuhvaćaju: 

 

 kupnju nove profesionalne miks konzole 

 kupnju studijskih mikrofona  

 nadogradnju kompjutera i kupnju monitora 

 

Planirana financijska sredstva koja bi trebala biti na raspolaganju za navedena ulaganja čine 

iznos od 84.000,00 kn. 
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